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NE RIEN ECRIRE DANS CE CADRE

EXERCICE 1 11 points

Pour I’achat d’un modéle de console de jeux vidéo, un fournisseur fait la proposition de prix suivante.

Le montant, en franc, du prix d’achat brut hors taxe (H.T.)
d’une console est 750,00.

Deux remises sont accordées.

Le montant, en franc, des frais d’achat d’une console est 101,43.

1) Compléter la facture suivante pour une console, en prenant comme unité monétaire le franc :

montant du prix d’achatbrut HT. ... Ecrire les opérations effectuées

montant de la 1°° remise

(8% du montant du prix d’achat brut H.T.) |.................
montant du 1 net HT. [
montant de 1a 2™ remise | eeeieiiieiinnnn
montant du prix d’achat net H.T. 676,20

montant des frais d’achat ...

montant du cotit d’achat HT. |
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EPREUVE : MATHEMATIQUES Session 2000 Page : 2/7




NE RIEN ECRIRE DANS CE CADRE

2) Le commergant désire acheter 24 consoles.
Calculer, en prenant comme unité le franc, le montant du cotit d’achat H.T. des 24 consoles.

3) Calculer le pourcentage que représentent les frais d’achat, par rapport au prix d’achat
net H.T.

4) Une console est revendue 1 200 F hors taxe.
Le taux de TVA est 20,6 %.
Entourer parmi les quatre prix ci-dessous, celui qui correspond au prix de vente taxe
comprise d’une console.

r 24720 F [ 952,80 F | 144720 F | 2472,00 F J

Justifier le choix fait par un calcul.
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NE RIEN ECRIRE DANS CE CADRE

5 points

EXERCICE 2

rthogonal
x) est I’axe des abscisses, (¥’ y) est I’axe des ordonnées.
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NE RIEN ECRIRE DANS CE CADRE

1) Par une lecture graphique, proposer des valeurs et compléter le tableau suivant :

Point T R U \Y Z
Coordonnées
Abscisse -1 1 2
Ordonnée A -8 4

2) a)Lacourbe & semble-t-elle étre la représentation graphique d’une fonction linéaire ?

b) Justifier la réponse.

EXERCICE 3 4 points

On se propose de réaliser un logo.
Sur la page suivante est présenté son programme de construction.

Exécuter ce programme.
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NE RIEN ECRIRE DANS CE CADRE

1)

2)

3)

Sur la figure ci-dessous, tracer le cercle & de centre O et de rayon [OA].
Le cercle ¢ coupe la droite (OA) en deux points A et B.
Placer le point B.

@ est le disque de centre O et de diametre [AB].

Le segment [AB] partage le disque & en deux demi disques &, et &, tels que le point E

appartient au demi disque &,.
Noter &, et &, sur la figure.

a) Tracer dans @, le demi-cercle de centre M et de rayon [AM].
b) Tracer dans &, le demi-cercle de centre N et de rayon [NO].

x E
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CAP autonomes du secteur tertiaire
Formulaire de Mathématiques

Identités remarquables Statistiques

(a+b)? = a? + 2ab + b?; Moyenne X :

(a-br=a -2ab+b*; DX, + DXt ARX
(a+b)(a-b) = a* - b~ X = .

n, +N,y+...+0,

Puijssances d'un nombre

© .1:10'=10: - 100 = Calcul d'intéréts simples
10°~1; 10 =10;; 10 100 ; 10° = 1000. C: capital ; t: taux annuel ;

2 R .
a’=axa;a =axaxa. n : nombre de jours ;
. . A : valeur acquise aprés n jours.
Proportionnalité Ctn acq P )
. .a b = —;
a et b sont proportionnelsacetdsi - = —. 360
c d A=C+1
CAP SECTEUR 6 SUJET Durée : 1 heure
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